Gara Math Kangaroo - Kosové: Klasat 1-2

PJESA A: Qdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 3 piké |

1. Cila kuti ka mé sé shumti trekéndésha?

(N A 5 [ ]

® RN A
(A) (B) (C)
A 5 A
[ ]
e, "m |og
(D) (E)

2. Artani e pret kété foto né gjysmé dhe i vendos dy pjesét bashké.

X

Cila mundési i tregon dy pjesét e fotos sé Artanit?
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3. Figura né té djathté tregon 5 tulla identike. Sa tulla jané duke prekur saktésisht
3 tulla té tjera?

(A)1 (B) 2 (C)3

(D) 4 (E)5
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4. Njé sandui¢ dhe njé léng sé bashku kushtojné 12 euro. Njé sandui¢ dhe dy léngje sé bashku
kushtojné 14 euro.

Sa kushton njé 1éng?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

5. Né ¢do rresht dhe né ¢do koloné duhet té jené 2 monedha.
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Ku duhet té vendoset monedha e fundit?

(A) A (B)B (C)C (D)D (E)E

6. Njé majmun ka grisur njé pjesé nga harta e Kapiten Bashkimit.

—~—— T

Cila éshté pjesa qé mungon?
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7. Petriti i bén bashké 4 pjesét e enigmés pér té formuar njé katror. Cilén figuré mund ta béjé ai?

RdE N

(A) (B) (C) (D)

8. Nijé sasi e bojés u derdh né njé copé letre me katroré, si¢ tregohet né
figuré. Sa katroré kané bojé mbi to?

(A) 16 (B) 17
(C) 18 (D) 19
(E) 20

’PJESA B: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 4 piké

9. Kaltrina shkroi njé numér dhe pastaj e mbuloi secilén shifér me ndonjé

figuré. Shifrat e ndryshme u mbuluan me figura té ndryshme dhe shifrat e . ‘ ‘ * ‘
njejta u mbuluan me figurén e njejté.

Cili numér mund te jeté shkruar nén kéto figura?

(A) 34426 (B) 34526 (C) 34423 (D) 34424 (E) 32446

10. Né secilén prej shportave né vijim fle ndonjé kafshé. Koala dhe dhelpra jané duke fjetur né
shporta me té njejtin model dhe té njejtén formé.

- ——

shporta 1 shporta 2 shporta 3 shporta 4 shporta 5

Kanguri dhe struci kané té njejtin model né shportat e tyre. Né cilén shporté po fle genushi?

(A) shporta 1 (B) shporta 2 (C) shporta 3 (D) shporta 4 (E) shporta 5
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11. Kanguri Kanga déshiron té arrijé te koala duke mos kaluar népér asnjé katror té ngjyrosur.

Cilén rrugé mund ta ndjeké ajo?
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12. NEé njé nga figurat e méposhtme éshté pérdorur njé pjesé qé nuk mund té shihet né figurat tjera.

Pér cilén figuré éshté fjala?

(A) (B) &
(D) ; (B) h '

13. Cila nga mundésité tregon pamjen nga sipér té kétyre disqeve té vendosura mbi njéra-tjetrén?
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14. Cilén nga figurat vijuese do ta shohim kur e pérdorim vulén e treguar?
s
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15. Krenarja e ndérton njé rrugé rreth secilit katror duke pérdorur pllaka si kjo né figuré. 2

5

Sa pllaka pérdoré ajo rreth njé katrori me brinjé me gjatési 57

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 14 (E) 16

16. Ana ka kéto 4 letra ngjitése: ‘ - C A

Ajo ngjit yllin pasi ngjit katrorin. Ajo ngjit yllin para se té ngjit trekéndéshin.
Me cilén figuré pérfundon ajo?

(A) @ (B) & (C) & (D) & (E) g

| PJESA C: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 5 piké |

17. Shuma e pesé numrave né secilén shtépi éshté 20.
Disa numra jané mbuluar. Cili numér fshihet nén rrethin me
piképyetje?

(A) 3 (B) 4 (C)7 (D) 9 (E) 14

18. Disa sipérfaqge jané té treguara mé poshté. Cila sipérfage éshté mé e vogla?
w “
(A) (B) (©)
‘ .
(D) (E) . I
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19. Cdo vit, Marigona mori arinjé lodra pér ditélindjen e saj. Pér ditélindjén e saj té paré ajo mori
1 ari lodér. Pér ditélindjen e saj té dyté ajo mori 2 arinjé lodra. Per secilén ditélindje té radhés, ajo
mori njé ari lodér mé shumeé sesa vitin e kaluar. Sa arinjé lodra ka Marigona gjithsej kur éshté 6 vjeg?

(A) 19 (B) 20 (C) 21 (D) 22 (E) 23

20. Dinosauri Dino 1éviz nga hyrja deri né dalje duke kaluar népér disa dhoma. Ai mund té kalojé
népér njé dhomé vetém njé heré.

AT
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Dino i mbledh numrat pérkatés teksa kalon népér secilén dhomé. Sa éshté numri mé i madh gé mund
ta fitojé Dino?

(A) 27 (B) 29 (C) 32 (D) 34 (E) 36
+
21. Né foto, secila figuré pérfagéson njé numér té ndryshém. Cili numér duhet té nlnERRE
shkruhet né vend té piképyetjes?
A OO
(A) 10 (B) 12 (C) 14 A O A 10
(D) 16 (E) 18 14 2

22. Tri zebra marrin pjesé ne njé garé. Rina ka 15 vija, ndérsa Zara ka 3 vija mé shumé se Rina.
Rina ka 5 vija mé pak se Biba. Sa vija ka zebra fituese?

(A) 16 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (E) 22

23. Makina e Kreshnikut mund té kthehet vetém majtas, ajo nuk mund té kthehet djathtas. Cilén
nga pesé rrugét vijuese mund ta béjé Kreshniku me makiné?

mﬁ - =

(A) (B) (€) (D) (E)

24. Né tavoliné jané 5 karta té numéruara si¢ tregohet né
figuré. Ju mund t’i shkémbeni dy karta né ¢do hap. Sa éshté 3 4 1 5 2
numri mé i vogél i hapave té nevojshém pér t’i renditur kartat

nga numri mé i vogél deri te numri mé i madh?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5



